

До уваги читачів! Історичні відомості: українці в збройних формуваннях інших держав.



Побігущий Є. Дружини українських націоналістів у 1941–1942 роках / Є. Побігущий. – Івано-Франківськ : Видавництво «Лілея-НВ», 2019. – 95 с.

Історія залишається в Україні предметом щонайгостріших дискусій, щонайнесподіваніших відкриттів і щонайглибшого читацького зацікавлення. А надто історія українських земель і українського етносу у контексті Другої світової війни.

Спогади автора книги, легендарного українського військовика, уродженця Тернопільщини, який пройшов шлях від добровольця Галицької Армії до полковника І Української дивізії УНА, Євгена Побігущого-Рена вперше відкривають мало відомі сторінки історії національних визвольних змагань.

Народився Є. Побігущий 15 листопада 1901 року в селі Постолівці на Тернопільщині. Навчався у народній школі в селі Воскресінцях на Коломийщині. З проголошенням ЗУНР вступив добровольцем до лав УГА.

Закінчив старшинську школу підхорунжих Війська Польського у Рембертові біля Варшави (1926-1934). Після Другої світової війни вчителював у школах і гімназіях таборів для переміщених осіб, був референтом Головної управи Українського Червоного Хреста у Німеччині.

У 1950-х роках, через загрозу бути виданим СРСР, змінив прізвище на “Рен”, надалі підписуючи власні статті і спомини українською мовою ”Побігущий-Рен”. Помер у місті Гаар поблизу Мюнхена в 1995 році.

Саме створення такої військової формації, як Дружини Українських Націоналістів, покликані для боротьби проти радянських окупаційних військ, є для загалу невідомим, а їх бойовий шлях – тим більше.

Чому німецьке командування допустило утворення українського самостійницького військового з’єднання? Як постав Легіон ДУН? Якою була тактика руху? Чи виконали дружини своє завдання? Як здійснювався перехід кадровиків до УПА? Які суперечки виникали з гітлерівською владою?

На ці та багато інших питань дає відповідь книга. Видання доповнене унікальним ілюстраційним матеріалом та біографією автора. Спогади написані з фактографічною точністю та емоційними настановами, зверненими до нащадків українських героїв.

Книга є у фондах Полтавської обласної бібліотеки для юнацтва ім. Олеса Гончара.

Читайте, накопичуйте історичні знання, адже тільки так може зрости повноцінна нація!!!